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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:  Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

   

ΘΕΜΑ: «Κτηριακά προβλήματα Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Η κτηριακή ακαταλληλότητα που εμφανίζουν τα σχολεία ανά την Ελλάδα 

δημιουργεί δυσκολίες στην καθημερινότητα των μαθητών, των δασκάλων, αλλά 

και στην ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων.  

Στο χώρο απέναντι από την πρώην Αμερικανική βάση στο κτήριο του Δήμου 

Χερσονήσου, εδώ και 20 έτη λειτουργεί το Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου. 

Σκοπός του  η αξιοποίηση του ταλέντου των μαθητών του και την καλλιέργεια 

της ανιδιοτελούς αγάπης για την Τέχνη. Είναι ένα σχολείο, όπως και όλα τα 

καλλιτεχνικά σχολεία της χώρας, με πολλές ιδιαιτερότητες στο οποίο φοιτούν 

μαθητές από διάφορα σημεία του Νομού Ηρακλείου, αλλά και από άλλους 

νομούς της Κρήτης. 
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Το 90% των εγκαταστάσεων του σχολείου είναι λυόμενες αίθουσες, που έχουν 

να συντηρηθούν από το έτος ίδρυσής του. Τα πατώματα βρίσκονται σε άθλια 

κατάσταση, υπάρχουν σπασίματα σκουριασμένα κάγκελα, παμπάλαια 

κλιματιστικά, λυόμενες αίθουσες που στάζουν, ενώ όπως και σε άλλα σχολεία 

του Ηρακλείου δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για πρόσβαση ΑΜΕΑ. 

Είναι αυτονόητο το πόσο καταστροφική για την μαθησιακή επίδοση των 

παιδιών είναι η κατάσταση που επικρατεί στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου, 

λαμβανομένου υπόψη και του γεγονότος ότι το σχολικό περιβάλλον πρέπει να 

είναι κατάλληλο για την παρακολούθηση των μαθημάτων και τη σημείωση 

πραγματικής προόδου, προόδου ζωής. 

 

Για τους λόγους αυτούς, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ : 

  

1. Θα προχωρήσετε στην εξασφάλιση κονδυλίων από το Ταμείο 

Ανάκαμψης για τα σχολικά κτήρια που χρήζουν επισκευής; 

2. Θα υπάρξει το υποσχόμενο Εθνικό Σχέδιο Αναβάθμισης Σχολικών 

Μονάδων ως έχετε εξαγγείλει και σε ποιο χρονικό πλαίσιο αυτό θα 

ολοκληρωθεί και υλοποιηθεί; 

3. Θα προβείτε στην άμεση παρέμβαση λόγω της ιδιαιτερότητας της 

κατάστασης και στη συντήρηση και αποκατάσταση φθορών του 

υπάρχοντος Καλλιτεχνικού Σχολείου Ηρακλείου; 

Η Βουλευτής 

Ελένη Βατσινά 

 




